



Spoločnosť BMW Group vytvára nový míľnik pre autonómnú jazdu

+++ Funkcie úrovni Level 2 a Level 3 sa teraz prvýkrát dostali do ponuky nového modelu BMW radu 7 +++ BMW Highway Assistant a BMW Personal Pilot L3 sú teraz k dispozícii spolu +++ Ešte väčší komfort počas krátkych a dlhých jazd po diaľnici +++

Mníchov. BMW sa stala prvou automobilkou na svete, ktorá v tom istom vozidle získala schválenie pre kombináciu asistenčného systému riadenia úrovne Level 2 (BMW Highway Assistant) a systému úrovne Level 3 vo forme BMW Personal Pilot L3. Nový model BMW radu 7 preto predstavuje míľnik v oblasti autonómnej jazdy tým, že ponúka jedinečnú príležitosť využívať výhody oboch systémov v tom istom automobile.

BMW Highway Assistant (úroveň Level 2) prináša väčší komfort na dlhých cestách

Táto pokročilá funkcia úrovne Level 2 výrazne zvyšuje komfort na dlhých cestách najmä vďaka svojej schopnosti pracovať pri rýchlostiach až 130 km/h. BMW Highway Assistant predstavuje doplnkovú funkciu Asistenta riadenia a jazdného pruhu, ktorú možno použiť na diaľniciach so štruktúrne oddelenými jazdnými pruhmi. Na takýchto úsekoch cesty môže vodič na dlhší čas zložiť ruky z volantu a pohodlne si ich umiestniť za predpokladu, že bude naďalej venovať pozornosť tomu, čo sa deje na ceste a môže kedykoľvek znovu prevziať riadenie.

Počas jazdy v čiastočne autonómnom režime dokáže BMW radu 7 Sedan meniť jazdný pruh aj bez toho, aby vodič musel znova chytiť volant. Umožňuje to Asistent aktívnej zmeny jazdného pruhu, ktorý vykonáva pohyby volantom potrebné pre predbiehací manéver a podľa potreby upraví rýchlosť vozidla v momente, keď to dopravná situácia dovolí. Okrem toho môže vodič potvrdiť začiatok zmeny jazdného pruhu navrhnutú týmto systémom jednoduchým pohľadom do vonkajšieho spätného zrkadla.

BMW Personal Pilot (úroveň Level 3) umožňuje v dopravných zápchach vykonávanie iných aktivít vo vozidle

Vysoko autonómna jazda úrovne Level 3 znamená, že vodiči môžu zložiť ruky z volantu a dočasne odvrátiť pozornosť od vozovky. Funkcia BMW Personal Pilot L3 v modeli BMW radu 7 ponúka úplne nový zážitok z jazdy tým, že za určitých podmienok pri rýchlostiach do 60 km/h umožňuje vodičom plne delegovať úlohu jazdy na svoje vozidlo a odvrátiť pohľad od vozovky. Vysoko autonómne systémy dokážu úplne prevziať riadenie v špecifických situáciách, napríklad v dopravných zápchach na diaľnici. To dokonca umožňuje vodičom vykonávať vo vozidle ďalšie činnosti, ako sú telefonovanie, čítanie, písanie správ, práca, alebo streamovanie videí. Na vyzvanie vozidla musí byť vodič vždy pripravený prevziať v priebehu niekoľkých sekúnd riadenie. Napríklad, ak prechádza popri pri prácach na ceste.

Kombinácia všetkých týchto asistenčných jazdných systémov v jednom vozidle predstavuje významný pokrok a ponúka komplexný súbor funkcií pre pohodlnejšiu a uvoľnenejšiu jazdu



Tlačová správa

Dátum 6/2024

Téma Spoločnosť BMW Group vytvára nový míľnik pre autonómnú jazdu

Strana 2

na dlhých aj krátkych cestách. „Spojením oboch technológií v novom modeli BMW radu 7 stanovujeme nové štandardy v automobilovom priemysle,“ hovorí Dr. Mihiar Ayoubi, senior viceprezident Driving Experience BMW Group. „V tomto procese zdôrazňujeme náš záväzok ponúknuť našim zákazníkom bezpečný, pohodlný a inovatívny zážitok, ktorý by umocnil ich radosť z jazdy.“

Systémy BMW Highway Assistant a Driving Assistant Professional tvoria súčasť voliteľného balíka BMW Personal Pilot L3 dostupného výhradne v Nemecku za cenu 6 000 € (s DPH). Vodiči už dodaných vozidiel vybavených voliteľným balíkom BMW Personal Pilot L3 si môžu BMW Highway Assistant od augusta 2024 pridať do ponuky funkcií bezplatne.

Kontakt pre médiá:

BMW Slovenská republika
Milan Stupka
Corporate Communications Manager
Mobil: 00 421 903 28 34 97
E-mail: milan.stupka@bmwgroup.com
www.press.bmwgroup.com/slovak

Média web stránka: www.press.bmwgroup.com/slovak
Facebook: <http://www.facebook.com/BMWGroup>
Twitter: <http://twitter.com/BMWGroup>
YouTube: <http://www.youtube.com/BMWGroupview>
Google+: <http://googleplus.bmwgroup.com>

BMW Group

Spoločnosť BMW Group je prostredníctvom značiek BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW Motorrad najväčším výrobcom prémiových automobilov a motocyklov na svete. Okrem toho ponúka aj produkty značkového financovania a služby mobility. BMW Group prevádzkuje 30 výrobných a montážnych závodov po celom svete a predajnú sieť so zastúpeniami vo viac ako 140 krajinách.

Spoločnosť BMW Group zaznamenala v roku 2023 celosvetový predaj viac než 2,55 mil. osobných automobilov a viac než 209 000 motocyklov. V hospodárskom roku 2022 činil zisk pred zdanením 17,1 miliardy eur, celkový obrat dosiahol výšku 155,5 miliardy eur.



Tlačová správa

Dátum 6/2024

Téma Spoločnosť BMW Group vytvára nový míľnik pre autonómnu jazdu

Strana 3

Spoločnosť BMW Group zamestnávala k 31. decembru 2023 po celom svete 154 950 spolupracovníkov.

Úspech spoločnosti BMW Group sa vždy zakladal na vizionárskom myslení a na zodpovednom konaní. Ekologické programy a sociálna udržateľnosť preto tvorili integrálnu súčasť stratégie spoločnosti v rámci celého hodnotového reťazca a to od výroby, až po záver fázy životnosti všetkých produktov.

BMW Slovenská republika – priamy zástupca výrobcu na Slovensku

BMW Slovenská republika, ako priamy slovenský zástupca výrobcu BMW Group v Mníchove, vznikol v roku 2006. Spoločnosť ponúka prémiové automobily, motocykle a služby a sleduje stratégiu partnerstiev pre dlhodobu udržateľnú predajnú a servisnú sieť. Sieť miestnych partnerov tvorí:

Deväť autorizovaných predajcov so servisom automobilov značky BMW – Auto Palace v Bratislave, Lion Car v Banskej Bystrici, Dunauto v Dunajskej Strede, Rija Bavaria v Nitre, T.O.B. v Trenčíne, Bavaria TT v Trnave, MD Bavaria v Žiline, Regnum Bavaria v Prešove a Regnum Košice v Košiciach.

Dve samostatné autorizované servisné prevádzky značky BMW v Bratislave – Auto Motiv a Group M.

Dvaja autorizovaní predajcovia MINI so servisom značky v Bratislave a v Košiciach a samostatné autorizované servisné prevádzky značky MINI v Banskej Bystrici, Bratislave, Nitre a Žiline.

Štyria autorizovaní predajcovia motocyklov BMW so servisom v Banskej Bystrici, Bratislave, Košiciach a v Žiline.

BMW Financial Services Slovakia, s.r.o., je priamy zástupca celosvetovej divízie BMW Financial Services poskytujúcej finančné a poisťné produkty v rámci skupiny BMW Group.

Hodnoty spotreby paliva, emisií CO₂, spotreby elektrickej energie a zobrazené rozsahy sú stanovené podľa európskeho nariadenia (EC) 715/2007 v znení uplatniteľnom v čase typového schválenia. Namerané hodnoty sú na základe cyklu WLTP podľa smernice (EC) 1151/2017 a môžu sa líšiť v závislosti od zvolenej výbavy. Uvedený rozsah hodnôt zohľadňuje rôzne konfigurácie zvoleného modelu a nie je súčasťou akejkoľvek ponuky, je určený výlučne na porovnanie. Príručka o spotrebe paliva a emisiách CO₂, ktorá obsahuje údaje o všetkých modeloch nových osobných automobilov, je bezplatne k dispozícii v každom predajnom mieste.